CONTROL TEMA 3. 12 BACHILLERATO B

-

(1,25) Escribe el desarrollo de (5x — 3y)°=
(1,25) Sean los siguientes polinomios:
Px) =-5x3—3x2+6x—-7 ,0(x)=8x3—2x2—4x+ 9
R(x) = —2x*+5x% —x -7
CalculaP(x) + Q(x) —R(x): Q(x) =
(1,25) Calcula la siguiente division (2x°> — 4x3 + x? -~ 2x — 5) : (5x + 1)
Resuelve:vx+4—+vVx—1=1
Resuelve: 3x® — 18x3 + 24=0
(2) Resuelve las siguientes inecuaciones:
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a) x+2 0 b) 2 5 — 16
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2x
. Ive: = —3
7. Resue x2-4 + x+2 2x—4

8. (1,25)Calcula un polinomio de grado 2 que verifique que -1 es una raiz, que el valor
numeérico del polinomio para x=-2 es 9y que (x-7) es un factor.
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